

IZVJEŠĆE SA SKUPA

Naziv skupa	12. konferencija Europskog udruženja urednika znanstvenih časopisa (EASE)
Datum i mjesto održavanja skupa	12.-15.6.2014. Split
Ime i prezime predstavnika HDMBLM	Ana-Maria Šimundić, Marijana Miler, Nora Nikolac, Vesna Šupak Smolčić, Jasenka Wagner
Pozicija predstavnika HDMBLM	Glavna urednica, pomoćni urednici i urednica za znanstveno-istraživačku čestitost časopisa Biochemia Medica
Datum izvješća	17.6.2014.

Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi):

Od 12.-13.6.2014. održana je radionica o primjeni napredne informatičke tehnologije u znanstvenom izdavaštvu (Application of advanced information technology to scholarly journal publishing) u organizaciji Prof. dr. sc. Sun Huh i Korejskog udruženja urednika znanstvenih časopisa (Korean Council of Science Editors, KCSE). Na radionici je sudjelovalo 11 polaznika. Radionicom su obuhvaćene teme iz područja izrade elektroničkih datoteka (XML, CSS, XSL) prema zadanim uvjetima za baze Medline, PubMed Central, Science Central i CrossRef. Osim teorijske osnove, veći dio radionice protekao je u praktičnom radu na vlastitim računalima. Svi sudionici su samostalno izrađivali zadane datoteke uz programsku podršku i stručno vodstvo organizatora. Časopisu Biochemia Medica ova su znanja od najvećeg interesa budući je izrada ovakvih datoteka ključan uvjet za komunikaciju s vanjskim bazama i servisima, a izrada istih nije lako dostupna.

Od 13.-15.6.2014. konferencija Europskog udruženja urednika znanstvenih časopisa (European Association of Science Editors, EASE) prikazala je novosti iz područja znanstvenog izdavaštva i znanstveno-istraživačke čestitosti uz znanstveni odbor kongresa u sastavu: Roderick Hunt, Ana Marušić, Joan Marsh i Arjan Polderman. Na konferenciji je sudjelovalo stotinjak urednika znanstvenih časopisa iz cijelog svijeta, a neke od tema koje su predstavljene implementirat će se uskoro i u radu časopisa Biochemia Medica u svrhu unaprjeđenja kvalitete časopisa te usklađivanja s novim preporukama stručnih organizacija. Teme su sljedeće:

- Mediji i društvene mreže u promociji časopisa
- Stručni prevoditelji i uloga u kvaliteti časopisa
- Kako unaprijediti recenzentski postupak
- Znanstveno-istraživačka čestitost, savjeti udruženja za čestitost u izdavaštvu (Committee on Publication Ethics, COPE)
- Brojčani pokazatelji kvalitete znanstvenih časopisa
- Upotreba smjernica za izvještavanje o znanstvenim istraživanjima

Komunikacijom s vodećim stručnjacima na radionici, zaključili smo kako je časopis Biochemia Medica uspio implementirati najviše standarde znanstvenog izdavaštva te je kao takav opravdao najviši čimbenik odjeka (impact factor) u 2012. godini u Hrvatskoj. Implementacija novih znanja i savjeta prikupljenih za vrijeme konferencije sigurno će osigurati daljnji rast kvalitete časopisa, na radost i ponos svih članova HDMBLM.